

## निःशुल्क शिविर में 285 नेत्र रोगियों की जांच

मदनगंज-किशनगढ़। लॉयन्स क्लब किशनगढ़ क्लासिक के तत्वाधान में बाबा साहेब रतनलाल पाटनी की पुण्य स्मृति में आर के मार्बल ग्रुप के आर्थिक सहयोग से आयोजित निःशुल्क नेत्र जांच शिविर में 285 रोगियों की जांच की गई। सचिव रमाकांत काबरा के अनुसार सूरज देवी पाटनी सभागार में आयोज्य शिविर में मोतिया बिंद आँपरेशन के लिये चयनित 135 रोगियों को भोजन कराकर नेत्र लैस प्रत्यारोपण के लिए शंकर आई हॉस्पिटल जयपुर भेजा गया। साथ ही पिछले शिविर में नेत्र चिकित्सा करवा चुके 145 नेत्र रोगियों की पुनः नेत्र जांच कराकर चश्मा उपलब्ध कराया। संयोजक संजय गुप्ता ने बताया कि रोगियों के लिये जयपुर आने जाने की बस व्यवस्था, भोजन, ठहरने, नेत्र आँपरेशन, चश्मा सहित सभी सुविधा निःशुल्क है। इसके अलावा स्वास्थ्य जांच शिविर प्रियंका हॉस्पिटल जयपुर के सौजन्य से किया गया। संयोजक महेंद्र नाहर ने बताया कि इसमें हृदय रोग के प्रख्यात चिकित्सक जी एल शर्मा, पीयूष जोशी, हृद्दी रोग विशेषज्ञ डॉ अश्विनी बोलंदी, स्त्री रोग विशेषज्ञ डा आशा शर्मा, मेडिसिन डा निखिल व्यास ने निःशुल्क सेवाएं दीं। क्लब अध्यक्ष मुकेश गोयल, सचिव रमाकांत काबरा, रोहित मेहता, नरेंद्र मेहता, पदम जैन, अजय गंगवाल, आर के पाटनी गार्स कॉलेज की स्काउट छात्राओं व वॉरेंड शर्मा ने सहयोग किया।

# गांवों में 10 कांग्रेस सेवादल के स्वयं सेवक तैयार करने का आव्हान

बिजयनगर (नि.सं.)। अजमेर जिला देहात कांग्रेस सेवादल का जिला स्तरीय कार्यकर्ता सम्मेलन सोमवार को बरल रोड स्थित नामदेव भवन में सम्पन्न हुआ। आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि अजमेर लोकसभा कांग्रेस प्रत्यासी एवं डेयरी चैयरमैन रामचंद्र चौधरी ने कांग्रेस सेवादल को कांग्रेस की रीढ़ की हड्डी बताया और संगठन मजबूत करने तथा आगामी चुनावों में सेवादल को अहम जिम्मेदारी देने की बात कही। अजमेर संभाग प्रभारी विजय नागोरा ने जयपुर में जनवरी 2025 में होने वाले महाअधिवेशन में सेवादल पदाधिकारियों को भाग लेने व काम नहीं करने वाले को छुट्टी कर नये लोगों को ज्यादा से ज्यादा जोड़ने पर जोर दिया। जिला प्रभारी गंगा राव ने संगठनात्मक ढांचे बदलाव कर पदों को भरने की बात कही।



अजमेर जिला देहात कांग्रेस सेवादल का जिला स्तरीय कार्यकर्ता सम्मेलन बरल रोड स्थित नामदेव भवन में सम्पन्न हुआ।

अजमेर जिला देहात कांग्रेस सेवादल जिलाध्यक्ष जय शंकर चौधरी ने विस्तार पुरक कांग्रेस सेवादल के बारे विस्तार से जानकारी दी एवं अजमेर जिला देहात कांग्रेस सेवादल संपूर्ण संसदीय क्षेत्र में समस्त ग्रामों में कम से कम 10 स्वयं सेवक कांग्रेस सेवादल के तैयार कर वहां की जनता

को कांग्रेस के सिद्धांतों एवं माननीय सोनिया गांधी, राहुल गांधी के विचारधारा से अवगत कराएंगे। अध्यक्ष इंटर नेता इलीयास मोहम्मद ने जोशीले भाषण से कार्यकर्ताओं में नये संचार के साथ बिजयनगर कांग्रेस

सेवादल की एक जुटता व बढ़ते कदम की तारीफ कर बधाई दी। कार्यक्रम में जिला यंग ब्रिगेड जिला अध्यक्ष विपुल सोमानी, कांग्रेस सेवादल मसूदा विधानसभा अध्यक्ष रामलाल नंगवाडा, शहर सेवादल अध्यक्ष

■ सम्मेलन में डेयरी चैयरमैन रामचंद्र चौधरी ने कांग्रेस सेवादल को कांग्रेस की रीढ़ की हड्डी बताया

बुधराज धानका व सद्दीक शाह, याकुब मोहम्मद, सोहिल खान, महावीर पांचाल, दिलीप सिंह, सुरेश नील, हमीद मास्टर, धर्माचंद जोशी, फिरोज खान, श्यामलाल धोबी, पीर मोहम्मद, रामप्रसाद रेगर, सागर नायक, गफार हुसैन, सुनील नायक, इस्ताम मोहम्मद, धीसू रेगर, पीर उस्ताद, रोहित धानका, भंवर लाल आरजिया, हबीब मो. आदिल खान, दिनेश टेरबडा सहित सेवादल पदाधिकारियों ने जिला स्तरीय कार्यकर्ता सम्मेलन में तथा जिले से मसूदा क्लब अध्यक्ष मानसिंह काटात, जितेंद्र सिंह चौधरी, मुकूल यादव, प्रितपाल सिंह, मुकेश कुमावत, परमानंद आचार्य, कानाराम कवि, सांवरलाल चौधरी, शाब्दीन, चेना काटात, सतार काटात, सुलेमान काटात आदि शामिल थे। कार्यक्रम का संचालन रामलाल नंगवाडा ने किया।

## मोहम्मद रफी को 100वें जन्म दिवस पर याद किया

अजमेर। इंडिया इंटरनेशनल म्यूजिक लवर्स सोसायटी द्वारा मोहम्मद रफी के 100 वें जन्म दिवस की पूर्व संध्या पर 50 गायकों ने मिले सुर मेरा तुम्हारा की 66वें कड़ी में सदाबहार गीतों से संगीतमय स्वरांजली दी। संस्थापक मुख्य संरक्षक डॉ लाल श्रदानी और संस्था महासचिव कुंज बिहारीलाल ने जानकारी देते हुए बताया कि याद र्ज्युफो कार्यक्रम में एकल और युगल गीतों को पुराने और मंझे हुए सदस्यों के साथ नवीत कलाकर भी हौसलों के साथ मंच पर उतरे और समां बांध दिया। अध्यक्ष गणेश चौधरी और सचिव किरण रश्मि मिश्रा ने बताया कि संस्था गत 4 सालों में महान गायको के गीत संगीत के लगातार आयोजन के अलावा समाजोपयोगी कार्यक्रम करतीं

आ रही है। नव वर्ष 2025 के आगमन की खुशियां वृद्धाश्रम में वृद्ध जनों के साथ बांटी जाएगी। लता लख्मनी और अशोक दरयानी ने मंच संचालन करते हुए रफी साहब की जीवनी पर भी रोचक जानकारी देकर संगीतमय कार्यक्रम को यादगार बना दिया। गीतों के दौरान तालियों की गूंज और कदमों की थाप ने सबका हौसला बनाए रखा। एकल गीतों में उपाध्यक्ष गोपेन्द्र पाल सिंह ने रंग और नूर की बारात किस पेश करूँ, लता लख्मनी ने तू इस तरह से मेरी जिन्दगी में शामिल है, ज्योति खोरवाल दर्द ए दिल, करुणा टंडन दीवाना हुआ बादल, अनिल जैन दिल की आवाज भी सुन, डॉ अभिषेक माथुर ओ दुनियाँ के रखवाले अशोक दरयानी मै जिंदगी का साथ निभाता चला गया में उन्मा प्रस्तुति दी।

# शिविर में कैंसर से बचाव के लिये जागरूक किया

मदनगंज-किशनगढ़। जीतो लेडीज विंग के तत्वाधान में मार्बल सिटी हॉस्पिटल में आयोजित निःशुल्क सर्वाइकल कैंसर जागरूकता शिविर में सौ से अधिक रोगियों की जांच कर परामर्श दिया गया।

इकबाल हुसैन व उपाध्यक्ष सुरेंद्र कावडिया, संपतराज बाबेल, महावीर नाबेडा, पुर्व युवक कांग्रेस अध्यक्ष शक्ति सिंह राजावत, पूर्व पार्षद गुरुभेज सिंह टुटेजा, भवानीशंकर राव, हरीश शर्मा, लाट्टलाल टेलर,



निःशुल्क सर्वाइकल कैंसर जागरूकता शिविर में सौ से अधिक रोगियों की जांच कर परामर्श दिया गया।

ठाकुर, जीतो मैन चैटर के सुरेंद्र सिंह महनते, अनुज कोचेटा, राजीव गंगवाल,

दीपक रारा, संजय दोषी, विनोद मेहता ने सहयोग किया। लेडीज विंग से बनीता

■ जीतो लेडीज विंग के तत्वाधान में मार्बल सिटी हॉस्पिटल में आयोजित हुआ शिविर

संचेती, शम्मी कोठारी, रिसिका जैन, अर्चना बज, कनक जैन, वैशाली जैन, प्रीति मेहता, गुणमाला पाटनी, निर्मला पाटोदी, माला भंडारी, प्रियंका बोथरा, सुरभी कवाड़, रुषा महनते, निशा रारा, सुहानी पहाड़िया, नीतु सेठी, करुणा जैन, सीमा कसलीवाल, किरण चोपडा, शिल्पा बरडिया, संगीता जैन, अनीता जैन, रश्मि जैन, सुमन डोसी मौजूद रही।

## एकता महोत्सव का आगाज

मेड़ता सिटी। श्री प्रधानमंत्री प्रणामी सेवा ट्रस्ट सेवा धाम मेड़ता के तत्वाधान में आयोजित सार्ध त्रिंशताब्दी स्थापना एकता महोत्सव का आगाज सोमवार को सुबह सवा नौ बजे से दोपहर के साथ धार्मिक भजनो को धुनों के साथ भव्य शोभायात्रा से हुआ। शोभायात्रा स्थानीय श्री कृष्ण प्रणामी मंदिर सेवा धाम से शुरू होकर परनामी मंदिर सेवा धाम, गांछा बाजार, सारदा बाजार, माणक चौक, पुराना चिकित्सालय, चारपुजा मंदिर से कथा प्रवचन स्थल मीराबाई स्मारक परिसर पर समापन हुआ। शोभायात्रा में गुजरात जानमण के जगतगुरु आचार्य कृष्णमणि महाराज, गादीपति कनकलाल जगतराज महाराज, परमहंस पीठ पटना महंत सुरेश शास्त्री महाराज, बुदेलखंड महंत प्रभुदयाल महाराज, धर्मगुरु पन्ना पंडित दिनेश महाराज, जगतगुरु सूरत

सूर्य नारायण दास महाराज, फूलपुर महंत ब्रह्मानंद महाराज, सेवाधाम पीठाधीश्वर हेमंत भाई भंडारी सहित सनातनी संगणक के साथ 108 महिला पुरुष सुंदरसाथ वाणिजी को सिर पर लिए हुए मंगलगीत गाती चले रही थीं। साथ ही गुजरात महाराष्ट्र मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, उतर प्रदेश, देहली, इत्यादि से आए सैकड़ों सुंदरसाथ श्रद्धालु नाचते झूमते हुए चल रहे थे। कथा प्रवचन स्थल पर पहुंचने के बाद वाणीजी की आरती के साथ सप्त दिवसीय वाणी पाठ का आगाज हो गया साथ ही आज से सात दिवसीय कथा प्रवचन का भी आगाज हो गया है। महोत्सव से जुड़े नंदू श्री मंत्री ने बताया कि कल मंगलवार को महेश्वरी सेवा सदन में हृद्दी रोग, दंत चिकित्सा तथा फिजियोथैरेपी संबंधित सभी बीमारियों का परामर्श शिविर का भी आयोजन

होगा जिसमें दोपहर 12 बजे 3 बजे तक मरीजों को जांच की जाएगी जिसमें मुकुंदम हॉस्पिटल जोधपुर के हृद्दी विशेषज्ञ डॉ सिद्धार्थ जौहर, सदाशिव हॉस्पिटल मेड़ता के फिजियोथैरेपी विशेषज्ञ डॉ मतिन्द्र भाटी तथा उदयपुर दंत चिकित्सालय के दंत विशेषज्ञ डॉ समर्थ शर्मा, सदाशिव हॉस्पिटल मेड़ता के डॉ कविता सांखला सेवान्त देंगे। शोभायात्रा में प्रवीण शर्मा, रोहित गुप्ता, मुकेश कुकरेजा, भरत खड्गलोया, गुलशन चुग, केवल कृष्ण परनामी, श्याम करन भाई, भगवानदास बलसदा, नंदू श्री मंत्री, शिव सिंह राठौर, कैलाश अग्रवाल, सौरभ श्रीमाली, भगवती प्रसाद टेलर, बाबू भाई मंत्री, राकेश मंत्री, गणेश जांगड़, मधुसूदन सहित सैकड़ों सुंदरसाथ श्रद्धालु उपस्थित रहे।

## सड़क निर्माण की मांग

मदनगंज-किशनगढ़। श्रीनगर रोड स्थित नेशनल हाइवे से डेढ़ किलोमीटर अंदर मां ढुकली वैष्णो देवी मंदिर में आवागमन के लिये सड़क बनाने की मांग की। मंदिर महंत खिलेश्वर गिरी के सानिध्य में शिष्टमंडल ने केंद्रीय राज्य मंत्री तथा उदयपुर दंत चिकित्सालय के दंत विशेषज्ञ डॉ समर्थ शर्मा, सदाशिव हॉस्पिटल मेड़ता के डॉ कविता सांखला सेवान्त देंगे। शोभायात्रा में प्रवीण शर्मा, रोहित गुप्ता, मुकेश कुकरेजा, भरत खड्गलोया, गुलशन चुग, केवल कृष्ण परनामी, श्याम करन भाई, भगवानदास बलसदा, नंदू श्री मंत्री, शिव सिंह राठौर, कैलाश अग्रवाल, सौरभ श्रीमाली, भगवती प्रसाद टेलर, बाबू भाई मंत्री, राकेश मंत्री, गणेश जांगड़, मधुसूदन सहित सैकड़ों सुंदरसाथ श्रद्धालु उपस्थित रहे।

## चेक अनादरण आरोपी को एक साल की जेल

ब्यावर (निंस) न्यायिक मजिस्ट्रेट संख्या 1 ब्यावर पूजा सिंह ने चेक अनादरण के आरोपी पाटिया भीम निवासी प्रेमराम आर्य सुपुत्र दल्ला राम आर्य को चेक अनादरण के मामले में दो साल सख्त कर 12 माह की जेल व दो लाख इकतीस हजार रुपए जुर्माने से दंडित करने के आदेश प्रदान किये है। पारिवारी ओसवाल फाइस के मालिक राजेश हिंगड निवासी महावीर बाजार ब्यावर ने एडवोकेट प्रवीण जैन के मार्फत न्यायालय में परिवार पेश कर आरोप लगाया कि प्रार्थी से उक्त अभियुक्त ने एक लाख पचास हजार रुपए उधार लिए थे। उसकी बकाया राशि अदा नहीं की एवं तकाजा करने पर डेढ़ लाख रुपए का चेक दिया जो की प्रेमराम आर्य के खाते में राशि न होने के कारण से

अनादरित हो गया। जिस पर परिवारी के अधिवक्ता प्रवीण जैन ने न्यायालय में परिवार पेश कर न्यायालय में तर्क दिया कि अभियुक्त प्रेमराम आर्य ने उधार ली गई बकाया राशि जानबूझकर न लौटाई और जानबूझकर खाते में राशि न रखकर बदनियती वश चेक का भुगतान नहीं किया। पारिवारी अधिवक्ता ने तर्क दिया कि वर्तमान में चेक के भुगतान समय पर नहीं होने के कारण से वाद की बहुल्यता भी बढ़ी है। इस पर विद्वान न्यायाधीश ने अधिवक्ता प्रवीण जैन के तर्कों से सहमत होते हुए अभियुक्त प्रेमराम आर्य को धारा 138 प्रकृष्टम विलेख अधिनियम के तहत दोष सिद्ध करते हुए 12 माह की सजा व राशि 2,31,000/ रुपए के अर्थदंड से दंडित कर सजा वारंट बनाए जाने का आदेश प्रदान किया है।

## 'कीर्तिन वाली सरकार हर मोर्चे पर विफल'

भीलवाड़ा। राजस्थान में भाजपा की भजन लाल सरकार को एक वर्ष पूरा हो गया है, राय्य कि भाजपा सरकार जहां अपने एक वर्ष की उपलब्धियों से उत्साह मना रही है वहीं राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के आव्हान पर कांग्रेस नेता भाजपा की नाकामी एवं विफलता को मुद्दा बनाकर जनता में अपनी बात रख रहे हैं, इसी रणनीति के तहत सोमवार को जिला कांग्रेस कार्यालय में जिला प्रभारी एवं विधायक विकास चौधरी ने प्रेस वार्ता आयोजित कर कहा कि राजस्थान में भाजपा की सरकार विधायकों द्वारा चुनी हुई सरकार नहीं है बल्कि यह एक पच्ची वाली सरकार है जो केंद्रीय नेताओं के इशारे पर काम कर रही है, उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी जनता को धर्म के आधार पर गुमराह करने वाली पार्टी है और राजस्थान में इसके पास भजन, भोजन और कीर्तन करने के अलावा कोई कार्य नहीं है। विधायक चौधरी ने कहा कि राजस्थान की भजन लाल सरकार का एक वर्षीय मूल्यांकन किया जाए तो यह सरकार हर मोर्चे पर विफल रही है, उन्होंने बताया कि कांग्रेस की पूर्ववर्ती गहलोत सरकार ने जो भी पूरा कल्याणकारी योजनाएं शुरू की थी, भजन सरकार ने उनकी कई योजनाओं को बंद कर दिया है वहीं कुछ योजनाओं का नाम बदलकर बाह बाही लेने का प्रयास किया है। चौधरी ने आरोप लगाया कि भाजपा झूठ बोलकर सत्ता

में आई है और अब जनता से वादा खिलाफी कर रही है उन्होंने बताया कि भजन सरकार ने राजस्थान में किसान सम्मान निधि की राशि 12000 सालाना अभी तक नहीं की है तथा सरकार द्वारा एमएसपी पर किसानों की बाजरे की फसल भी नहीं खरीदी है। उन्होंने बताया कि गेहूँ की एमएसपी के ऊपर बोसस देकर 2700 रुपए प्रति किबंटल पर खरीद की घोषणा भी जुमला साबित हुई है तथा किसानों की नीलाम हुई जमीन का उचित मुआवजा देने के लिए अभी तक मुआवजा नीति नहीं बनाई गई है और किसानों को पर्याप्त डीएपी खाद भी नहीं मिल रहा है वहीं उर्वरक की भी कालाबाजारी की जा रही है, चौधरी ने किसानों की समस्या उठाते हुए कहा कि 20000 करोड़ के एग्री इंफ्रास्ट्रक्चर मिशन और पश्चिमी राजस्थान की अनार वेल्थ में प्रोसेसिंग क्लस्टर भी अभी तक स्थापित नहीं किया गया है, चौधरी ने प्रदेश के युवाओं की समस्या उठाते हुए बताया कि भाजपा ने प्रदेश में युवाओं को एक वर्ष में एक लाख सरकारी नौकरियां देने का वादा किया था मगर अभी तक भजन सरकार यह वादा भी पूरा नहीं कर पाई है तथा 11 महीने से युवाओं को बेरोजगारी भता भी नहीं दिया जा रहा है, भजन सरकार ने संबिदा भती निकालकर युवाओं के साथ खिलवाड़ ही नहीं किया है बल्कि सफाई कर्मियों की भर्ती को रद्द कर रोजगार के अवसर भी छीन लिए हैं।

## स्नेह मिलन कार्यक्रम आयोजित

भीलवाड़ा। मांडल माहेश्वरी सेवा समिति भीलवाड़ा का स्नेह मिलन अध्यक्ष सुरेश चन्द्र बिडला व सचिव राजकुमार मून्डटा के नेतृत्व में काशीपुरी वकील कॉलेजी माहेश्वरी भवन में आयोजित किया गया। जिसमें सभी सदस्यों ने सपरिवार सहित भाग लिया। इससे पूर्व समिति द्वारा सेवा कार्य के प्रकल्पों के तहत आज ही कायान हाउस भीलवाड़ा में एक पिकअप गाड़ी हरे चारे का वितरण किया गया है। साथ ही स्नेहमिलन के दौरान समिति द्वारा सेवा कार्य के तहत 4 से 6 बजे निःशुल्क बीपी, शुगर व जांच शिविर भी आयोजित किया गया। अध्यक्ष सुरेश चन्द्र बिडला ने बताया कि बी लाल लेव के द्वारा बी पी शुगर की जाँच में करीब 85 सदस्यों की जाँच की गई थी। सैन्यकाल पर परिवार सहित सभी का स्नेहमिलन व स्नेह भोज का कार्यक्रम आनंद पूर्वक सम्पन्न हुआ। सेवा समिति के संरक्षक नारायण लदा व सत्यनारायण चौधरी के व अध्यक्ष सुरेश बिडला के सानिध्य में भीलवाड़ा जिला माहेश्वरी सभा के पदाधिकारियों व नगर क्षेत्रीय सभा के अध्यक्ष व सचिव का भी अतिथ्य लिया। आयोजन में समिति के राजेंद्र प्रसाद बिडला, रमेशचन्द्र काबरा, रोशन लाल तोतला, सुशील कुमार बिडला, नकुण्णापाल पटवारी, श्याम सुंदर बिडला, कमलेश जाजू, अतुल बिडला, रमेश बिडला, सुशील बिडला, सहित कई सदस्यों का सहयोग रहा। सभी पधार अतिथियों ने मांडल माहेश्वरी सेवा समिति भीलवाड़ा के किए जा रहे कार्य का भूपुर प्रशंसा करते हुए शुभकामनाएं दीं।

## क्रॉनिक हाइपोटेंशन के निदान, उपचार पर चर्चा की



अजमेर में आयोजित 'क्रॉनिक हाइपोटेंशन' सम्मेलन को डॉ. अनिल सामरिया ने सम्बोधित किया।

अजमेर (कासं)। डॉ. अनिल सामरिया, प्रिंसिपल एवं कंट्रोलर, जे.एल.एन. मेडिकल कॉलेज, अजमेर, एवं डीन, फ्रैक्टी ऑफ मेडिसिन, आरयूएचएस, जयपुर, ने राजस्थान इचम्बोन 24 में 'क्रॉनिक हाइपोटेंशन' पर व्याख्यान दिया। यह सम्मेलन नाथद्वारा में आयोजित किया गया, जिसमें डॉ. सामरिया ऑर्गनाइजिंग चैयरमैन के रूप में उपस्थित रहे। इस सम्मेलन का आयोजन जे.एल.एन.

मेडिकल कॉलेज के मेडिसिन विभाग द्वारा किया गया था, और डॉ. संजीव माहेश्वरी इसके ऑर्गनाइजिंग सेक्रेटरी थे। डॉ. सामरिया ने अपने व्याख्यान में, क्रॉनिक हाइपोटेंशन के निदान, उपचार और प्रबंधन के नवीनतम दृष्टिकोणों पर विस्तार से चर्चा की। उन्होंने इस स्थिति के लक्षण, संभावित जटिलताओं और आधुनिक चिकित्सा तकनीकों के माध्यम से उपचार के तरीकों पर प्रकाश डाला। राजस्थान इचम्बोन 24 एक

महत्वपूर्ण चिकित्सा सम्मेलन रहा, जिसमें देशभर के विशेषज्ञों ने भाग लिया और अपने अनुभव व शोध कार्य साझा किए। सामरिया के व्याख्यान ने चिकित्सा क्षेत्र में अनुसंधान और ज्ञान के प्रसार में उल्लेखनीय योगदान दिया। इस सम्मेलन का आयोजन जे.एल.एन. मेडिकल कॉलेज के मेडिसिन विभाग द्वारा किया गया था और डॉ. संजीव माहेश्वरी इसके ऑर्गनाइजिंग सेक्रेटरी थे।

## सार-समाचार

### विचारित सूची जारी

अजमेर (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक आचार्य-सुपर स्पेशलिटी (चिकित्सा शिक्षा विभाग) संबीक्षा परीक्षा-2021 के तहत पात्रता जांच हेतु प्लास्टिक एंड रिक्ट्रिक्टिव सर्जरी, रनेल ट्रांसप्लांटेशन (यूरोलॉजी) के पदों की विचारित सूची जारी की गई है। विस्तृत सूचना आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध है। आयोग सचिव ने बताया कि 25 अगस्त 2022 को आयोजित संबीक्षा परीक्षा के फलस्वरूप प्लास्टिक एंड रिक्ट्रिक्टिव सर्जरी के पदों हेतु 6 एवं रनेल ट्रांसप्लांटेशन (यूरोलॉजी) के पदों हेतु 18 अभ्यर्थियों को पात्रता जांच हेतु अस्थाई रूप से विचारित सूची में सम्मिलित किया गया है। विचारित सूची चयन प्रक्रिया में भाग लेने वाले अभ्यर्थियों को अभ्यर्थिता सुनिश्चित किये जाने के क्रम में केवल दस्तावेज सत्यापन के उद्देश्य से है तथा यह साक्षात्कार हेतु सफल अभ्यर्थियों की सूची नहीं है। साक्षात्कार हेतु अंतिम रूप से सफल अभ्यर्थियों की सूची दस्तावेज सत्यापन के पश्चात जारी की जाएगी। विचारित सूची में अस्थाई रूप से सम्मिलित किए गए अभ्यर्थियों को सूचित किया जाता है कि वे विस्तृत आवेदन पत्र आयोग की वेबसाइट से डाउनलोड कर उसे पूर्ण रूप से भरकर (2 प्रतियों में) तथा समस्त शैक्षणिक / प्रशैक्षणिक, जाति एवं अन्य संबंधित प्रमाण-पत्रों की फोटो प्रति सहित 8 जनवरी 2025 की सांय 6 बजे तक आयोग कार्यालय में भिजवा दें। आयोग द्वारा अभ्यर्थियों की पात्रता जांच विज्ञापन की शर्तों व नियमों के अनुसार की जाएगी। पात्रता की समस्त शर्तें नियमानुसार पूर्ण नहीं करने वाले अभ्यर्थियों की पात्रता आयोग द्वारा रद्द कर दी जाएगी तथा पात्र पाये गये अभ्यर्थियों में से साक्षात्कार के लिए अभ्यर्थियों का परिणाम जारी किया जाएगा।

### शिविर में स्वास्थ्य की जांच की

भीलवाड़ा। जिला यूनेस्को एसोसिएशन व डॉ. बी.लाल लेव के द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिवर का आयोजन नगर निगम परिसर में आयोजित किया गया। जिला यूनेस्को एसोसिएशन की प्रवक्ता मधु लोदा ने बताया कि निःशुल्क चिकित्सा जांच शिवर का शुभारंभ नगर निगम के महापौर राकेश पाठक, स्टेट फेडरेशन ऑफ यूनेस्को एसोसिएशन इन राजस्थान के प्रदेश संयोजक गोपाल लाल माली व जिला यूनेस्को एसोसिएशन के अध्यक्ष चेतन मानसिंहका ने स्वयं जांच करा कर शिवर का शुभारंभ कराया। शिवर में 200 से भी अधिक लोगों को बीपी, शुगर, वजन सहित अन्य जांचे कर लोगों को परामर्श के साथ ही निःशुल्क दवाईयां भी दी गईं। निःशुल्क जांच शिवर को लेकर लोगों में उत्साह का महील बना रहा। वहीं जांच शिवर में डॉ. बी. लाल लेव के महेश शर्मा, कुलदीप तिवारी, राकेश शर्मा ने अपनी सेवायें दी। इस अवसर पर जिला यूनेस्को एसोसिएशन के वरिष्ठ उपाध्यक्ष ललित अग्रवाल, संगठन सचिव कमलेश जाजू, उपाध्यक्ष श्रीमती पुष्पा सुराणा, सह कोषाध्यक्ष हरनारायण माली, निदेशक विजय कोठारी व शंकर लाल गोयल, अपना संस्थान के प्रदेश सचिव विनोद मेलाना, साधना मेलाना, संजय औदित्य, अरूणा पोखरणा, अनिल कोठारी, विजय पोखरणा सहित यूनेस्को के सभी सदस्य उपस्थित थे।

### स्व. शंभूदादा को पुष्पांजलि

भीलवाड़ा। भारतीय मजदूर संघ के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं मजदूर मसीहा स्व. शंभू सिंह खमेसरा (दादा) की पुण्यतिथि पर भारतीय मजदूर संघ कार्यकर्ताओं ने पुष्पांजलि अर्पण कर श्रद्धासुमन अर्पित की। भारतीय मजदूर संघ के जिला मंत्री हरीश सुवालका ने बताया कि स्व. शंभू सिंह खमेसरा (दादा) जिनका जन्म 05.09.1925 को उदयपुर में हुआ, दादा 19 साल की उमिर पर लगे, सन् 1954 में दादा ने पी.डब्ल्यू.डी. सिंचाई विभाग में संघ समर्थित यूनियन बनाई। 1955 में भारतीय मजदूर संघ की स्थापना के बाद यूनियन को भामस से सम्बद्धता ली। मेवाड़ संभाग में दादा ने लाखों श्रमिकों को भामस से जोड़ा, सिंचाई, पी.डब्ल्यू.डी., जलदाय, वन, आंगनवाड़ी, विद्युत, वस्त्र उद्योग जैसे अनेकों उद्योगों में भामस का परचम लहराया। पुष्पांजलि के कार्यक्रम में वरिष्ठ नेता सभाष चौधरी, जुम्मा काटात, राजेश जौनगर, रामेश्वर डीडवानिया, कन्हैयालाल माली, राधाकिशन वैष्णव, पद्मा शर्मा, रंजना चौधरी, मंजू, सरोज, रेखा साधु, शंकर नायक, फिरोज सहित अन्य श्रमिक उपस्थित रहे।

### साक्षात्कार कार्यक्रम 8 से

अजमेर (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक आचार्य (कॉलेज शिक्षा विभाग) प्रतियोगी परीक्षा- 2023 के अन्तर्गत अंग्रेजी विषय के पदों हेतु द्वितीय चरण के साक्षात्कार का आयोजन 8 से 16 जनवरी 2025 तथा राजनीति विज्ञान के पदों के लिए प्रथम चरण के साक्षात्कार का आयोजन 8 से 17 जनवरी 2025 तक किया जाएगा। आयोग सचिव ने बताया कि अभ्यर्थियों के साक्षात्कार-पत्र आयोग की वेबसाइट पर यथासमय अपलोड कर दिए जाएंगे। साक्षात्कार के समय अभ्यर्थी स्वयं का नवीनतम पासपोर्ट साइज रंगीन फोटो, नवीनतम स्पष्ट फोटो युक्त मूल पढ़चान पत्र एवं समस्त मूल प्रमाण-पत्र मय फोटो प्रति के साथ उपस्थित होना सुनिश्चित करें अन्यथा साक्षात्कार से बंचित कर दिया जाएगा। अभ्यर्थियों को निर्दिष्ट किये जा चुके अभ्यर्थियों ने विस्तृत आवेदन पत्र आयोग को प्रस्तुत नहीं किए हैं, वे अभ्यर्थी विस्तृत आवेदन पत्र आयोग की वेबसाइट से डाउनलोड कर लें और उसे साक्षात्कार के समय दो प्रतियों में समस्त प्रमाण पत्रों की फोटो प्रतियों सहित आवश्यक रूप से प्रस्तुत करें।

### स्टूडेंट्स का कैंपस प्लसमेंट

अजमेर (कासं)। महर्षि दयानंद सरस्वती विश्वविद्यालय के प्रबंध अध्ययन विभाग में एम.बी.ए. पार्ट - सेकेंड व सेमेस्टर - थर्ड के विद्यार्थियों के लिए आईसीआईसीआई बैंक की ओर से कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव रखी गई और विभाग में ही आयोजित करवाया गया और प्रो. शिव प्रसाद अधिछाला एवं विभागाध्यक्ष के निर्देशन में इस कैंपस प्लेसमेंट का आयोजन किया गया। आईसीआईसीआई बैंक की ओर से मैनेजर (एचआर) व बिजनेस डेवलपमेंट ऑफिसर द्वारा तीन राउंड आयोजित किए गए। इंटरव्यू शुरू होने से पहले विद्यार्थियों को विचार-विमर्श का समय दिया गया। कुल 54 छात्रों ने भाग लिया जिसमें से 20 का चयन द्वितीय राउंड के लिए हुआ अंतिम रूप से 5 विद्यार्थियों का चयन हुआ।

### श्री सीमेंट के मुख्य द्वार पर धरना जारी

ब्यावर (निंस)। श्री सीमेंट में लगातार चौथे दिन भी धरना और प्रदर्शन जारी रहा है। सोमवार को कारखाना बचाओ संघर्ष समिति ने प्रेस वार्ता आयोजित की जिसमें शंकर सिंह लगेत ने बताया कि लगातार चार दिन से श्री सीमेंट के मुख्य द्वार पर शांतिपूर्वक धरना जारी है लेकिन प्रबंधन की तरफ से अभी तक कोई भी वार्ता के प्रयास नहीं किया गए और न ही बुलाया गया। इस अनदेखी के कारण मजदूरों में भारी आक्रोश बढ़ता जा रहा है। संघर्ष समिति की मांग है कि जिन 43 लोगों का स्थानांतरण किया गया है उसे तुरंत प्रभाव से रोका जाए अन्य जिन लोगों को डरा धमका कर जबरन हस्ताक्षर करवा कर सेवा निवृत्त करवा लिया गया है उनको भी पुनः नौकरी पर रखा जाए।

### अजमेर संभाग को गोल्ड मेडल

ब्यावर (निंस)। 11 वीं अंतर संभागीय बैडमिंटन प्रतियोगिता के समापन समारोह में अजमेर से ब्यावर जिले की बैडमिंटन खिलाड़ी शबाना ने अपने उत्कृष्ट प्रदर्शन से अजमेर संभाग को पहली बार गोल्ड पदक दिलाया। गौरवलेख है की यह प्रतियोगिता 20 दिसंबर से 23 दिसंबर तक अजमेर में आयोजित हुई। शबाना ने एक औपचारिक मुलाक़ात में बातचीत के दौरान बताया की अपने स्वयं के प्रति दिन 3 घंटे के परिश्रम और अथक प्रयास और अत्यास से यह मुकाम हासिल किया है। राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय जोहर खेड़ा की शारीरिक शिक्षका शबाना ने बैडमिंटन में ब्यावर जिले का मान बढ़ाया।

### आवेदन की तिथि बढ़ी

अजमेर। महर्षि दयानंद सरस्वती यूनिवर्सिटी की ओर से यूजी-पीजी वर्ष 2025 की मुख्य परीक्षाओं के लिए बिना लेट फीस आवेदन की डेट बढ़ा दी है। अब 31 दिसम्बर तक आवेदन कर सकेंगे। परीक्षा नियंत्रक सुनील टेलर ने बताया सामान्य शुल्क के साथ पूर्व में डेट 23 दिसंबर थी, जिसे अब बढ़ाकर 31 दिसम्बर कर दी गई है। वहीं 100 रुपए विलंब शुल्क के साथ एक से सात जनवरी तक तिथि तय की गई है। 8 से 13 जनवरी तक परीक्षा शुल्क के बराबर विलंब शुल्क के साथ आवेदन किए जा सकेंगे।

### डॉ. मंजू राठी प्रांतीय उपाध्यक्ष मनोनीत

मदनगंज-किशनगढ़। इंडियन मेडिकल एसोसिएशन की बैठक में डॉ मंजू राठी को प्रांतीय उपाध्यक्ष मनोनीत किया है। इन्होंने हनुमानगढ़ से आयोजित इंडियन मेडिकल एसोसिएशन के शपथ टाहण समारोह में वाइस प्रेसिडेंट के रूप में पद एवं गोपनीयता की शपथ ली। समारोह में कलेक्टर व पुलिस अधीक्षक भी मौजूद रहे। इससे पहले डॉ मंजू राठी इस पद पर दायित्व संभाल चुकीं है।